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Nejoblíbenější dětská jména v roce 2025 

v Olomouckém kraji  

24. 6. 2026  

V Olomouckém kraji v oblíbenosti dětských jmen první místo obsadila Viktorie. Po velmi 

dlouhé době porazila Elišku, která na první pozici poprvé se umístila v roce 2010. Mezi chlapci 

své prvenství udržel Jakub, který poprvé zvítězil v roce 2006. 

Podle údajů ze základního registru obyvatel (ROB) mezi trojici nejoblíbenějších jmen v Olomouckém 

kraji pro holčičky patřila jména Viktorie, Eliška a Sofie. Tato trojice je stejná již třetím rokem, ale poprvé 

na první příčku žebříčku vystoupala Viktorie. Vystřídala tak Elišku, která byla dlouholetou vítězkou 

dívčích jmen dětí v Olomouckém kraji. Je nutno zmínit, že do roku 2019 statistika dětských jmen 

vycházela z lednových hlášení o narození dítěte, od roku 2022 je zdrojem dat této statistiky registr 

obyvatel. Stejné jako v našem kraji bylo pořadí dívčích jmen i v republikovém žebříčku. Viktorie 

zvítězila v dalších 5 krajích: Moravskoslezském, Zlínském, Jihomoravském, Královehradeckém 

a Jihočeském. Sofie byla nejoblíbenějším dívčím jménem ve dvou krajích (Libereckém a Praze). 

Eliška byla vítězkou ve zbývajících 6 krajích, přitom v Ústeckém kraji se dělila o první pozici s Viktorií. 

Tři nejčastější jména dětí v Olomouckém kraji v roce 2025

 

 

 

Mezi nejoblíbenější chlapecká jména se do první trojice zařadil Jakub, Matyáš a Adam. Jakub je 

dlouholetým vítězem a obhájil své prvenství už po několikáté. Poprvé v Olomouckém kraji byl Jakub 

nejčastějším dávaným chlapeckým jménem v roce 2006. V Česku Jakuba s Matyášem doplnil Adam 
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na třetí příčce. Jakub zvítězil v dalších 6 krajích: Jihomoravském, Zlínském, Plzeňském, 

Královehradeckém, Pardubickém a v Kraji Vysočina. Matyáš obsadil první místo ve Středočeském, 

Ústeckém, Moravskoslezském kraji. V Karlovarském kraji se Matyáš dělil o první místo s Davidem 

a v Praze s Adamem. Jan měl své prvenství v Jihočeském a Libereckém kraji. Adam kraloval v Praze 

a David v Karlovarském kraji.  

20 nejčastějších jmen dětí v Olomouckém kraji 

 
 

Více informací najdete v tiskové zprávě.  

Kontakt: 

Joanna Karolina Pozdíšková 

Oddělení informačních služeb 

Tel.: 585 731 528 

E-mail: joanna.pozdiskova@csu.gov.cz 

 

2022 2023 2024 2025 2022 2023 2024 2025

ELIŠKA ELIŠKA ELIŠKA VIKTORIE JAKUB JAKUB JAKUB JAKUB

NATÁLIE VIKTORIE VIKTORIE ELIŠKA MATYÁŠ JAN JAN MATYÁŠ

VIKTORIE SOFIE SOFIE SOFIE ADAM MATYÁŠ MATYÁŠ ADAM

SOFIE NATÁLIE ANNA NATÁLIE JAN ADAM DOMINIK JAN

ANNA JULIE NATÁLIE ANNA FILIP DOMINIK ŠTĚPÁN TOBIÁŠ

EMA ANNA EMA JULIE MATĚJ VOJTĚCH VOJTĚCH DOMINIK

TEREZA LAURA LAURA AMÁLIE TOMÁŠ FILIP ADAM MATĚJ

ADÉLA TEREZA JULIE LAURA DOMINIK ŠTĚPÁN TOBIÁŠ VOJTĚCH

KAROLÍNA EMA AMÁLIE ROZÁLIE VOJTĚCH TOMÁŠ FILIP DANIEL

AMÁLIE AMÁLIE TEREZA ADÉLA DANIEL MATĚJ DAVID FILIP

LAURA KAROLÍNA KAROLÍNA EMA LUKÁŠ ONDŘEJ TOMÁŠ MIKULÁŠ

JULIE MARIE EMMA MIA TOBIÁŠ MARTIN MATĚJ TOMÁŠ

STELLA SÁRA MIA VALERIE DAVID DANIEL OLIVER DAVID

NELA NELA ADÉLA KAROLÍNA ŠTĚPÁN SAMUEL DANIEL OLIVER

BARBORA ADÉLA NELA STELLA ONDŘEJ DAVID LUKÁŠ ŠTĚPÁN

VERONIKA ROZÁLIE STELLA TEREZA MAREK MIKULÁŠ JONÁŠ SEBASTIAN

SÁRA VERONIKA VERONIKA NELA MARTIN TOBIÁŠ ONDŘEJ MARTIN

KRISTÝNA KRISTÝNA MARIE SÁRA ŠIMON LUKÁŠ MIKULÁŠ TEODOR

VALERIE STELLA ANEŽKA ELENA PETR PATRIK MARTIN JONÁŠ

MIA BARBORA VALERIE ANEŽKA JIŘÍ ŠIMON SEBASTIAN LUKÁŠ

EMMA

DÍVKY CHLAPCI

https://csu.gov.cz/
https://csu.gov.cz/produkty/viktorie-byla-vubec-poprve-nejoblibenejsi-jakub-prvenstvi-obhajil-tesne
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Nejoblíbenější jména dívek v krajích v roce 2025  

 

 

Nejoblíbenější jména chlapců v krajích v roce 2025
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